

**BANCA ROMÂNĂ
PENTRU DEZVOLTARE**
DOBÂNZI-DEPOZITE LA
TERMEN LA 365 ZILE:
v până la 500.000 lei 150 %
v 500.001-2.000.000 lei 155 %
v peste 2.000.000 lei 160 %

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
ARAD

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888
DOBÂNZI DEPOZITE LA TERMEN
30 zile 130% 60 zile 130% 90 zile 135%
O SOLUȚIE SIGURĂ ÎNTR-O
LUME NESIGURĂ

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2072 • Joi, 24 aprilie 1997 • 12 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

PARIURI PIERDUTE

Imediat după Revoluție, dl Petre Roman, pe atunci prim-ministru al României, promisese câștigarea pariului cu agricultura. Un pariu pe atunci posibil de câștigat, având în vedere că momentul Decembrie '89 a găsit România cu un sistem eficient de organizare a agriculturii, cu exploatații agricole de mari dimensiuni - invidiate chiar de țări occidentale precum Germania sau Franța care, de la război încoace, încearcă, cu prea puțin succes, comasarea suprafețelor agricole și a capi-

talului - exploatații agricole create, e drept, forțat. Timp de aproape 25 de ani, prin aceste CAP-uri munca țărănilor a fost crunt exploatată de către stat, dar, chiar dacă implicarea politicului în sfera economicului a fost de rău augur, nu poate fi negată în nici un caz eficiența acestui sistem asociativ de lucru al pământului, faptul că o datorie externă de 13 miliarde de dolari a fost plătită, în principal, prin exportul produselor agricole.

MIRCEA CONTRAȘ
(Continuare în pagina a 5-a)

Comentarii

Apele continuă să amenințe CRIȘUL ALB ȘI MUREȘUL AU IEȘIT DIN MATCA...



Precipitațiile continuând să cadă, cotele apelor din județ au crescut îngrijorător în ultimele 24 ore. Astfel că, în „vizorul” Regiei Apelor Române a intrat și Mureșul care, la Săvârșin, a depășit cota de inundație cu 25 cm. La Lipova - Radna, s-a ajuns la cota de inundație. Și Crișul Negru amenință la granița de la intrarea în județ. La Târnajda cota de atenție a fost depășită cu 24 cm. În timp ce la Zerind, Crișul Negru se află la cota de atenție. Pe Crișul Alb cea mai amenințată localitate este din nou Gurahonț, unde a fost depășită cota de pericol cu 12 cm. La

Crișior, cota de atenție a fost depășită cu 30 cm. De asemenea, la Vața de Jos cota de inundație a fost depășită cu 25 cm. Apele s-au umflat și la Țipari unde cota de atenție a fost depășită cu 45 cm. Sunt mai multe văi care au cotele de inundație depășite. Pe Valca Mare - Târnova - cota de inundație este depășită cu 50 cm. La Cermei - Tăut - cotele de atenție sunt depășite între 50-80 cm. Apele sunt în continuă creștere. Vom reveni cu amănunte.

SORIN GHILEA



Cu deputatul FLORIAN BERCEA, despre bugetul de stat

„SE PUTEAU GĂSI ALTE SOLUȚII”



Cu o întârziere destul de mare, a fost aprobat până la urmă bugetul de stat pe anul în curs. În condițiile în care coaliția majoritară, grăbită să aprobe legea bugetului, a respins 99 din cele 100 de amendamente propuse de Opoziție. Singurul amendament votat a fost cel propus de deputatul PDSR Arad, Florian Bercea, referitor la achiziția de vagoane de la Astra de către SNCFR.

Intrucât domnul profesor Bercea este membru în Comisia Buget-Finanțe-Bănci a Camerei Deputaților, am luat legătura cu dânsul și l-am rugat să exprime câteva considerente asupra noii legi a bugetului.

A consemnat:
SERBAN POPESCU
Foto: ȘTEFAN MATYAȘ
(Continuare în pagina a 5-a)

La Viena ÎNTÂLNIRE DE GRADUL ZERO

*Cu prilejul trecerii prin Viena a
Majestății Sale Mihai I
la drum spre țară.*

*Ambasada Română,
Misiunea Permanentă pe lângă Organizațiile Internaționale
și
Comitetul de Inițiativă și Diasporă română
din Austria*

au onorarea de a invita pe

H. Carol Trua Ungar

*la o întâlnire româno-ungară de suflet,
la sediul Ambasadei Române,
vineri, 25 aprilie a.o., ora 10.00*

Rezervări confirmate telefonic participarea: 505.32.27

Am fost informați că vineri, 25 aprilie, în drum spre România, fostul rege Mihai de Hohenzollern se va opri la Ambasada României din Viena, la o „întâlnire româno-ungară de suflet”, cum o numesc organizatorii. Ne așteptăm ca și din Arad sau Timișoara să fie invitați „amicii regelui Mihai”. Culmea e că din Arad a fost invitat cineva la această întâlnire. Este vorba de cunoscutul om de afaceri Carol Toma Ungar, care nu știm dacă este amic sau nu cu regele, dar va onora invitația Ambasadei Române, a Misiunii Permanente pe lângă Organizațiile Internaționale și Comitetul de inițiativă al diasporei române din Austria.

D. I.

De astăzi,
în chioscuri

alfa
Magazin

Extraordinar!
Casa de Moda SARA gazduieste de astazi:
NOUȚĂȚI VESTIMENTARE DE
ULTIMA ORĂ ALE OCCIDENTULUI! Pag. 9

**UNIVERSITATEA DE
VEST „VASILE GOLDIS”**

Colegiul Director al
Fundatiei „Vasile Goldis”,
Senatul și Conducerea
Universității de Vest
„Vasile Goldis” Arad
dorește studenților, cadrelor
didactice, întregului personal
și colaboratorilor cele
mai sincere felicitări, multă
sănătate și fericire cu prilejul
Sfintelor Sărbători de
Paști.

FIILISTOS A ÎRVAȚI!
RECTORATUL

SPORT

**F.C. UTA, PRECUM
ANTRENORUL TĂRLEA,
ÎN CĂRJE**

Cronica meciului
cu Unirea Dej,
alte rezultate și
clasamente

IN PAG. 7

In ajun de Paști
**UN MIEL, CÂT
UN SALARIU!**

Foto: ȘTEFAN MATYAȘ

Pag. 8

ÎN AJUN DE PAȘTI UN MIEL, CÂT UN SALARIU!

După tradiție, de Paști, creștinii obișnuiesc să mănânce carne de miel, ouă roșii și suncă. Obiceiul perpetuat de mii de ani s-a mai actualizat în timp, astfel că în prezent se mai gătește cu această ocazie și drob de miel, ruladă de șuncă și prăjituri de tot felul. Numai că oamenilor le este din ce în ce mai greu

să-și procure aceste produse. Și asta nu pentru că nu s-ar găsi ci pentru că prețul acestora este foarte ridicat, în comparație cu salariile.

Făcând zilele acestea un raid prin piețele arădene, am remarcat că abundența de produse alimentare, și nu numai, se află la cote maxime. Kilogramul de miel viu se vinde la prețul de 8000 lei. În aceste condiții, un miel tăiat costă 15.000 kilogramul. Carnea de miel ceva mai ieftină se găsește în măcelării și alimentări și oscilează între 12-13.000 lei/kg.

Ouăle de casă se vând de către preocupate cu 5-600 lei bucata. Cele „de staț” sunt ceva mai accesibile: 450-500 lei bucata. Foarte variată, gama de vopsea de ouă se achiziționează la prețuri între 600 și 4000 lei, o culoare. Pentru cei care doresc să le decoreze, abțibildurile pentru ouă costă 1500-2000 lei/coala.

Jambonul de porc afumat se comercializează în magazinele și raioanele de specialitate la prețuri între 20-26.000 lei/kg.

Să mai spunem că în acest an oferta de miei vii sau tăiați este mai scăzută decât în ceilalți ani iar cumpărătorii sunt nevoiți să achiziționeze simbolic, 1-2 kg de carne de miel și nu jumătate sau chiar un miel întreg



În raioanele de specialitate, cei drept cu ceva adaos comercial, carnea de miel se vinde mai igienic.

cum se obișnuia. Având în vedere că prețul unui miel a ajuns să depășească nivelul unui salariu mediu pe economie, nici nu este de mirare.

C. TUDUCE BERAR

Foto: ȘT. MATYAS



Ehe, tot mai bine-i cioban decât orășean!

„SPIRITUALIZAREA” FRONTIERELOR PRIN MICUL TRAFIC

La Curtici se preconizează, din inițiativa părților maghiare, o întâlnire între primarii din unele localități de frontieră din România și Ungaria. Întâlnirea este programată pentru 23 mai și vizează deschiderea unor noi puncte de frontieră la Grăniceri spre localitatea învecinată din Ungaria, Elek, și la Vargaș.

Aceste noi puncte ar viza micul trafic. Nu cunoaștem amănunte și interesul deosebit al primarilor din satele maghiare în acest sens, nici existența unor înțelegeri oficiale dintre state, în măsura în care nu sunt secrete sau vizează interese obscure.

I. G.

În afară de știucă, prohibiție la pescuit

Potrivit Ordinului numărul 21 din 31 martie 1997, al Ministerului Agriculturii și Alimentației, până în data de 12 iunie a.c., pescuitul este prohibit în toate apele. Excepție este doar pescuitul la știucă, la care perioada interzisă a fost cuprinsă între 1 februarie și 31 martie.

A APĂRUT REVISTA JANDARMERIEI ARĂDENE

Zilele acestea a văzut lumina tiparului „Scutul”, revista jandarmierii arădene.

Publicația, editată cu sprijinul cotidianului nostru, inserază în cele opt pagini, materiale și știri cu privire la activitatea jandarmilor arădeni, sport, divertisment etc. Iată și câteva titluri: „La mulți ani jandarmierii române!”, „Primul pensionar al unității”, „Jurământul militar - legământ de credință față de patrie”, „Recruții au cuvântul” etc.

În aplicarea Legii 18/1991, neregulile se țin lanț

În ultima perioadă de timp Comisia județeană pentru aplicarea Legii nr. 18/1991 a efectuat o serie de verificări la comisiile locale pentru aplicarea Legii 18/1991. Rezultatele acestor verificări nu sunt dintre cele mai îmbucurătoare.

Astfel, la comuna Păuliș s-a constatat faptul că numărul de persoane aflat în evidență la Comisia locală de aplicare a Legii 18 este cu mult mai mare față de lucrarea de fond funciar existentă la Prefectură. Mai mult decât atât la Păuliș nu mai există actele doveditoare în baza cărora s-a întocmit și validat lucrarea de fond funciar.

S-a constatat că la multe Comisii

locale nu sunt încă definitivare tabellele nominale ale formelor asociative. Ar putea fi amintite aici localități precum Livada, Zimandul-Fou, Grăniceri. Unele comisii locale de fond funciar nu asigură front de lucru topometristilor. Este și cazul comunei Pleșcuța. Merită amintit aici faptul că președintele Comisiei locale Pleșcuța a fost invitat de mai multe ori la ședințele Comisiei Județene de fond funciar însă n-a catadicsit să dea curs nici uncia dintre invitații.

Până în prezent față de un număr de 117.297 titluri de proprietate s-au eliberat doar 86.212. Adică, 73,53%. Chiar dacă s-a prevăzut ca numărul de titluri elibe-

rate în teritoriu să fie de 1500 pe săptămână, în fapt, numărul titlurilor eliberate nu depășește 300.

Pentru că în teritoriu comisiile locale nu își desfășoară activitatea în mod corespunzător, la Prefectura Arad (comisia județeană de fond funciar) de la începutul anului și până în prezent s-au primit 687 contestații. Majoritatea acestor contestații ar fi trebuit să fie soluționate de comisiile locale deoarece se referă la punerea în posesie, acest lucru fiind de fapt de competența comisiilor locale de fond funciar.

DANA LASC

IMPORTANT

Curtea de apel Timișoara organizează concurs, pentru ocuparea unui post de grefier-dactilograf la Judecătoria Arad, în data de 8 mai 1997, orele 10, la sediul Tribunalului Arad, camera 61, etaj 1.
Condițiile pentru concurs se pot afla la sediul Tribunalului Arad, camera 82, etaj 1.

La liceul „Moise Nicoară” EVENIMENT FILOSOFIC

Zilele trecute, la liceul „Moise Nicoară” din Arad a avut loc o manifestare științifică de o deosebită încăleaură intelectuală, prilejuită de susținerea examenului pentru obținerea gradului didactic I de profesora de filosofie Anișoara Părvulescu. Lucrarea prezentată, intitulată „Valoare și cultură la Tudor Vianu” a constituit prin ea însăși un demers filosofico-cultural remarcabil. Comisia a fost alcătuită din personalități marcante ale filosofiei românești, numai

dacă ar fi să-i amintim pe domnii prof. univ. dr. Alexandru Boboc, membru corespondent al Academiei și conf. univ. dr. Ioan N. Roșca, de la facultatea de filosofie din București.

În prezența inspectorului de specialitate dr. Matei Șimăndan, a domnilor directori și a colegilor din liceu și oraș a avut loc un interesant și animat schimb de opinii referitoare atât la lucrarea amintită cât și pe probleme de filosofie în general.

prof. DORINA PURGE



La Lipova TOP 5 ADEVARUL-TINERET

Sâmbătă seara, de Sfințele Paști, la solicitările voastre, dragi tineri, TOP 5 Adevărul-tineret, se va afla din nou în mijlocul tinerilor din Lipova, mai precis la discoteca FAVORIT. Pentru a putea participa la premiile de milioane pe care vi le oferim (cele mai substanțiale de când există TOP 5) completați talonul de mai jos și vă așteptăm sâmbătă seara la întâlnirea cu noi.

Barul
Black & White

„TOP 5” - ADEVĂRUL TINERET

Completați acest talon, după preferințe și dacă ați câștigat vă vom anunța prin intermediul „Adevărul”, pagina de tineret. Premiul va fi decernat sâmbătă seara, la ora 0.00. SUCCES!

Num. Tel. Adresa

„TOP 5” - ADEVĂRUL TINERET

1.....2.....
3.....4.....
5.....

ITAL MARKET

Biroul Notarial „Ioan Monariu”

Arad, B-dul Decebal nr. 16, ap. 4

adresează cu ocazia Sfântului Praznic al Învierii Mântuitorului Nostru Iisus Hristos onoratei clientele, precum și tuturor colaboratorilor, creștineasca urare de

„Hristos a înviat!”

Totodată anunțăm întreruperea activității biroului începând cu data de 25 aprilie 1997 și reluarea acesteia în data de luni, 5 mai 1997.

(3337862)

CÂNDOARE ȘI EMOȚIE ARTISTICĂ

Elevii Școlii Nr. 6 Arad de la cercurile de folclor și de muzică ușoară ale Palatului Copiilor din municipiul nostru au fost invitați la simpozionul științific pe teme ale educației extrașcolare, organizat de Palatul Copiilor din Oradea.

Așa cum ne-a informat d-na prof. Floare Tripe-Vidican, directorul instituției orădene, această manifestare a cuprins două părți: prima dintre ele rezumându-se la prezentarea cu mijloace moderne (diapozitive, casete video, jocuri didactice) a referatelor susținute pe diferite domenii, iar cea de-a doua parte realizându-se cu concursul cercurilor artistice ale copiilor. La acest punct a avut loc schimbul de experiență în domeniul folclorului între Ansamblul folcloric „Florile Bihorului” și, respectiv, Ansamblul folcloric „Sinzienele” din Arad.

DUȘIȚA RISTIN

Inapoi pe pământul patriei!

Nici nu s-au așezat bine în fotolii liderei noi puteri ca au și servit prăjitura NATO pe mesele românilor...

Nici un occidental, fie el nime-n drum, nu a reușit să treacă prin țara românească fără să fie chestionat dacă România are sau nu șanse să intre în NATO...

Ofensiva pentru NATO se face în stil de campanie, ca și cum s-ar putea îngrășa porcul în ajun. Conducătorii noștri ar trebui să fie mult mai ponderați în declarații optimiste...

cheltuieli nerecuperabile prea curând: între o încruntătură de sprânceană a Rusiei și o sută de genuflexiuni românești...

Timp de șapte ani am cam trăs chiu-lul cu performanța. Nu într-un club select cu pantalonii ruși în fund. Acesta este adevărul, trist pentru noi, dar ar fi cazul să-l privim cu curaj în față...

I. IERCAN

În disputele dintre CDR și PD TOTU-I BINE ȘI FRUMOS ?

Având în vedere că în ultimul timp s-au înregistrat mai multe neînțelegeri la nivel de guvern între PD(FSN) și CDR, am luat legătura cu președinții organizațiilor județene ale celor două formațiuni...



"DIFERENDELE DIN LINIA A DOUA NU CONTEAZA"

OCTAVIAN CIRA, președinte PD (FSN)

"Nu există diferențe între conducerile superioare ale formațiunilor din coaliția guvernamentală, respectiv între Ion Diaconescu, Petre Roman și Marko Bela...

NU CONTEAZĂ PĂRERILE PERSONALE

IONEL COSTIN, președintele CDR Arad

"La nivel central este firesc să existe în cadrul celor două coaliții, respectiv CDR și PD, persoane care au un punct de vedere personal...

Pe plan local, în cadrul formațiunilor din arcu guvernamental nu există probleme divergente. CDR Arad are o colaborare bună atât cu PD și PSDR cât și cu UDMR."

Au consențuit: S. TODOCA, T. Matică Foto: ȘT. MATYAȘ



COMUNICAT

Asociația Fostilor Deținuți Politici-Arad și-a desfășurat lucrările adunării, programată la finele trim. I. 1997, în ziua de 19 aprilie 1997...

Nu suntem de acord cu poziția exprimată de dl. Ion Rațiu, confirmată și de dl. Ion Diaconescu la seminarul "Integrarea României în structurile europene și euroatlantice"...

impuse Franței și Germaniei, înainte de a deveni membre ale organizației, iar Anglia și Irlanda nu au nici astăzi rezolvată problema Ulsterului...

Între România și U.R.S.S. nu a existat nici un acord, a existat doar acel ultimatum din 26 iunie 1940, al rușilor, ca urmare a Pactului Ribbentrop-Molotov...

Bucovinei de Nord și a Ținutului Herța. La acest Ultimatum răspunsul României a fost: „Guvernul Regal Român, pentru a evita gravele urmări pe care le-ar avea recurgerea la forță și deschiderea ostilităților în această parte a Europei, SE VEDE SILIT să accepte condițiile de evacuare specificate în ultimatumul sovietic."

Suntem cu totul de acord cu poziția exprimată de un grup de intelectuali, universitari și cercetători români, în declarația-apel (publicată în România Liberă din 17 apr. a.e.)...

COMITETUL

Cu deputatul FLORIAN BERCEA despre bugetul de stat

"SE PUTEAU GASI ALTE SOLUTII"

(Urmare din pagina 1) - Domnule Bercea, care este opinia dumneavoastră asupra bugetului de stat pe 1997?

- Aș putea spune că este o reflectare a concepției Guvernului în legătură cu modul în care își propune reforma, în condițiile unei terapii de șoc...

- Pentru că vorbești de PIB, toate cifrele din programul Guvernului se raportează la acesta.

- Vedeti dumneavoastră, aici e o mică păcăleală. Primul ministru Ciiorbea s-a lăudat că toate cotele alocate sunt procentual mai mari decât în anul trecut...

Apoi, trebuie să avem în vedere creșterea reală pentru că nu ne interesează cea nominală. Dacă facem calculele necesare vom constata că, de fapt, este vorba de o descreștere...

- În concluzie, va fi benefic pentru economia românească acest buget?

- Un buget este întotdeauna benefic pentru că este necesar, el reprezintă una dintre cele mai importante legi, fundamentul funcționării economiei naționale...

Nouă însă nu ne poate fi indiferent în ce condiții a fost proiectat și dacă reprezintă cea mai bună variantă pentru economia și societatea românească...

PARIURI PIERDUTE

(Urmare din pagina 1)

în loc să fie eliminat doar sistemul de exploatare nunciul țărânelor, urmând ca întreaga producție din fostele CAP-uri să fie repartizată membrilor asociații în funcție de suprafața de pământ deținută și munca prestată...

fi putut concura cu succes economiile occidentale. Nu trebuie uitat faptul că agricultura României, prin produsele sale naturale, fără îngrășăminte chimice...

Aceasta, deși prin specificul său agricultura ar fi avut șansa unei rapide redresări. Existau exploatarea agricole de mari dimensiuni, exista și sistemul de mașini agricole necesare...

Europa, costul cheltuielilor alimentare în bugetul familiei ajungând la 65 - 70%. Practic, cetățeanul român a ajuns să trăiască la pragul sărăciei nu pentru că celelalte cheltuieli (de întreținere, îmbrăcăminte etc) sunt foarte scumpe...

Reforme economice absolut necesare, reforme promise dar întârziate exasperant de către guvernul Ciiorbea impun însă măsuri de austeritate...

Comentarii

măsuri antipopulare: șomaj, inflație, costuri sociale dificil de suportat. Practic, reușita acestor reforme - repetăm, absolut necesare - depinde de gradul de suportabilitate al populației...

Putinii spectatori au plecat dezamăgiți

F.C. UTA - UNIREA DEJ 2-3 (0-1)

Miercuri, ora 17. Stadion UTA, teren moale, timp închis. Spectatori: cca 400. Au marcat: Mariș - min.61 și min. 86 (penalty) respectiv Bar - min. 24, Gherman - min.50, Ivan - min.74 (penalty). În minutul 57, Șerban (UTA) a ratat un penalty. Sufuri spre poartă 10-7, pe poartă 5-4. Comerere: 5-2, offside-uri: 3-1.

UTA: Pap-Diaconescu-Moghioroș, Grădinaru, Șerban, Ștefănică-Csipkar, Toderas, Boloș-Volocaru, Mariș. Au mai evoluat: Prîntîpu și Babo.

Unirea: Fekete-Grăd-Găta, Bruci, Cremenitchi, Gherman-Tâmas, Ivan, Pop Sorin-Șuvagău, Bar. Au mai evoluat: Moșut S., Moșut E. și China.

Arbitraj slab prestat de brigada ploieșteană formată din Tiberiu Boroian, Nicolae Alexandru și Constantin Safta.

Observator: Petre Mehedintiu-Timisoara. Cartonase galbene: Diaconescu, Boloș, Csipkar, respectiv Bruci, Grăd, Tâmas și Moșut S.

Din startul partidei, cei care se află la căma jocului sunt oaspeții. Primele acțiuni de poartă le aparțin, însă „albroșii” echilibrează jocul cu toate că nu reușese să se apropie periculos de poarta lui Fekete. Pe fondul dominanței arădene, dejenii inițiază un contraatac rapid, mingea circula pe traseul Gherman-Pop Sorin-Bar și acesta finalizează cu un lob perfect peste Pap: 0-1. Până la pauză, UTA caută egalarea.



Foto: V. MUSCA

ncreșută chiar dacă pe rând Șerban, Toderas și Mariș nu găsesse spațiul porții adverse din poziții favorabile.

Repriza a II-a debutează furtunos, oaspeții mărindu-și avantajul de pe tabelă: minge respinsă de apărarea arădeană până la Pop Sorin, angajare pentru Gherman, aflat în offside (?), care înscrie cu ușurință pe lângă Pap. Proteste îndelungate ale gazdelor dar centralul Boroian arată ferm centrul terenului. Nemaivând ce pierde, ușiții

se napustesc în atac și obțin în minutul 57 o lovitură de pedeapsă la faultul lui Fekete, neapreciat cu cartonaș asupra lui Mariș. Execută Șerban dar Fekete respinge în comer. Bucurie mare pentru portarul dejean dar euforia îl costă în minutul 61, când la centrarea lui Boloș, același Mariș îi „ia fața” și înscrie cu capul. Însă apărarea utistă gafează din nou: Grădinaru pasează neglijent spre Pap, Șuvagău interceptează și este agățat de goalkeeperul arădean: penalty clar, execută și înscrie Ivan. Jocurile sunt făcute, apar obișnuitele trageri de timp, dar înainte de final gazdele micșorează diferența: Csipkar este agățat în careu de Cremenitchi, din nou penalty, execută de această dată Mariș care înscrie: 2-3.

Meciul se încheie în fluierăturile suporterilor care pleacă triști spre case, rostind obscedant un singur cuvânt: RUȘINE!

DACIAN TODUȚA

DECLARAȚII DUPĂ MECI

Imediat după fluierul final al arbitrilor Boroian, ajunși la vestiar, fotbalistii de la F.C. UTA au intrat într-o scurtă ședință. Deci, după o așteptare de aproximativ 15 minute, am reușit să-l abordăm pe directorul general executiv al UTA-ci, dl Flavius Domide, care a fost scut: „Este destul de dureros ceea ce s-a întâmplat astăzi (n. n. - ieri). Dejelul a jucat un fotbal de calitate, iar valoarea unor fotbalisti de la F.C. UTA este sub nivelul diviziei în care ei evoluează”.

De cealaltă parte, la vestiarul oaspeților, am găsit o atmosferă destinsă. Amabil, antrenorul Dejelului, Ioan Tătaran, ne-a spus: „A fost un meci de angajament, în care am reușit să ne impunem datorită valorii. Dacă UTA se ocupa mai mult de fotbal, putea chiar câștiga. Cred că spiritele încinse din teren s-au datorat nevoii de puncte a ambelor echipe și chiar publicului.”

LEO SFĂRA

FOTBAL DIVIZIA A, SERIA A II-A

Rezultatele etapei de ieri: F.C. UTA - Unirea Dej 2-3. CFR Cluj - Minerul Motru 1-0. Gaz Metan Medias - ASA Tg. Mureș 0-0. Electroputere Craiova - Minaur Zlatna 7-0. Corvinul Hunedoara - Inter Sibiu 0-0. CSM Reșița - F.C. Maramureș 2-0. Dacia Pitești - Gloria Reșița 1-2. CFR Timișoara - ARO Câmpulung Muscel 2-1. Olimpia Satu Mare - Apullum Alba Iulia 2-0.

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Lists 18 teams including CSM Reșița, Electroputere, Unirea Dej, etc.

Etapa viitoare, sâmbătă, 26 aprilie, programează meciurile: Minerul Motru - F.C. UTA. ASA Tg. Mureș - Corvinul Minaur Zlatna - Dacia Pitești. Inter Sibiu - Electroputere, Gloria Reșița - CFR Cluj. ARO - Gaz Metan Medias. F.C. Apullum - CSM Reșița. F.C. Maramureș - CFR Timișoara. Unirea Dej - Olimpia Satu Mare.

FOTBAL - DIVIZIA C

Rezultatele etapei a XXX-a

Tricolor Roșu - Gloria Arad 1 - 1. Crișana Sebiș - Vulturii Socodor 0 - 0. Petromureș Zădăreni - Victoria Arad 3 - 2. Victoria Nădlac - Săruia Dorobanți 1 - 0. Indagrara - Romvest Șofronea 2 - 0. Crișul Ch. Criș - Gloria Cernel 4 - 1. Șoimii Lipova - Avântul Târnova 2 - 0. A.S. Vladimirescu - Șoimii Romblan Pâncota 3 - 1. CFR Șagu - F.C. Ineu 0 - 1. Agroindustrial Curtici a stat.

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Lists 19 teams including Indagrara, A.S. Vladimirescu, Tricolor Roșu, etc.

* Dacia Beliu a fost exclusă din campionat.

HANDBAL TROFEUL CARPAȚI - UN GALOP DE SĂNĂTATE PENTRU ROMÂNIA!

În aceste zile, în Capitală se desfășoară a 30-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin. Participă la competiție România A, România B, România Tineret, Iugoslavia, Tunisia și Turcia. După ce marți prima reprezentativă a țării noastre a învins România B cu categoricul scor 34-23 (la pauză 15-10), ieri seara, în fața unui public numeros, „naționala mare” a înțrecut Turcia cu 27-12 (la pauză 12-9). De remarcat faptul că oaspeții au înscris în repriza secundă doar 3 (trei!) goluri! Datorită victoriei de ieri, România A ocupă primul loc al clasamentului, acumulând 6 puncte din tot atâtea posibile!

A. ANDO

Baschet masculin PETROLISTI PĂSESC CU DREPTUL ÎN TURNEUL ORADEAN. Ieri după-amiază, în primul meci al turneului 9-16 din campionatul Diviziei A la baschet masculin, la Oradea, formația petrolistă West Petrom Arad a înțrecut cu 80-59, la pauză 44-36, Farul Constanța.

EUROLIGA CAMPIONILOR LA BASCHET. Marți seara, la Roma, în cadrul semifinalelor Euroligii campionilor la baschet - masculin s-au înregistrat rezultatele: Olimpiakos Pireu - Olimpia Liubiana 74-65, FC Barcelona - Villeurbanne 77-70. Finala dintre Olimpiakos și FC Barcelona se dispută astăzi.

Cupa UEFA. Marți seara s-au disputat meciurile retur din cadrul semifinalelor Cupei UEFA la fotbal. A.S. Monaco - Inter Milano 1-0 (în tur 1-3), Schalke 04 - Tenerife 2-0 (în tur 0-1). Finala Cupei UEFA se va disputa tur-retur, primul meci, la 7 mai, va avea loc pe terenul echipei germane, iar returul, la Milano, în 21 mai.

HANDBAL FEMININ

În meci contând pentru campionatul echilibrului secund de handbal feminin, ieri... la Deva, într-un joc deosebit de echilibrat, U.F.Z. Arbema Arad a fost depășită de formația gazdă, Remin Deva, cu 19 - 17. La Timișoara, într-un alt joc contând pentru Divizia B, Marcellini - Nena Pasmatex 29 - 23.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

Rezultatele etapei a 27-a, disputată ieri: Steaua - Jiul 6-2; FC Național - Dinamo 2-1; CF Chindia - FC Argeș 2-1; „U” Cluj - „U”. Craiova 3-0; Ceahlăul - Sportul Studențesc 1-0; Rapid - Gloria 1-1; FCM Bacău - Petrolul 1-0; Farul - FC Brașov 1-0. „Poli” Timișoara - Oțelul se dispută astăzi, cu începere de la ora 15,00.

FOTBAL JUDEȚEAN, LA SFÂRȘIT DE SĂPTĂMÂNĂ

DIVIZIA C - ETAPA A 31-A. Sâmbătă, ora 11:00: Gloria Arad-Săruia Dorobanți (arbitri: M. Rătaru-C. Tiulea, M. Bondar. Observator: Ioan Șandor); Tricolor Roșu, Arad - CFR Șagu (A. Apătean-M. Toderici-M. Rusan. Observator: Florin Romanescu). Sâmbătă, ora 17:00: Șoimii Romblan Pâncota-Crișana Sebiș (D. Ozdeanu-E. Roșu-F. Fnoiu. Observator: Cornel Zăhoi); Vulturii Socodor-Crișul Chișineu Criș (G. Oanță-N. Forton-M. Jivan. Observator: Vasile Marian); Victoria Ceasuri - Victoria Nădlac (V. Sabău-M. Gornic-L. Buda. Observator: Viorel Rachi-noiu); Gloria Cernel-Șoimii Lipova (E. Arsa-C. Tripa-V. Ilavași. Observator: Ioan Bălan); Avântul Târnova-Indagrara Arad (D. Ologeanu-F. Dumitru-St. Mercea. Observator: Dan Alexandru); Romvest Șofronea-Petromureș Zădăreni (N. Dehelean-D. Herțeg-V. Gavrilă. Observator: Remus Vlad); F. C. Ineu-Agroindustrial Curtici (M. Axente-M. Hălmăgean-V. Toderici. Observator: Emilian Jivan). Echipa A. S. Vladimirescu - stă. JUDEȚ II, ETAPA A 13-A. Seria A - Sâmbătă, ora 9:00: Comera Arad-Arkit Arad (teren ICTI). Kiss-Bondar jr.). Sâmbătă, ora 17:00: Munar-Bărzava (Diana-Căpățână); Fântâna (Kiss-R.Gherman); Frumuseni-Secusigiu (Blagoescu-J. Gheman); Macea-Covășan (Rotaru-Toderici jr.); Sânmartin - stă. Seria B - Sâmbătă, ora 17:00: Chier-Cil (Rusan-Cociuba); Buteni-Moneasa (teren Sebiș, Mihai-Vida-Maghiar); Berechiu-Apateu (Apătean-Hărduț); Dezna-Boesig (Cema-Bod); Colonia Niorec-Grăniceri (Negriță-Manușov); Lunca Teuzului-Gurba (Sănea-Mager). DANIEL SCRIDON

S.C. ARBEMA S.A.
 societate mixtă româno-austriacă
 componentă a concernului BBAG

ANGAJEAZĂ
INGINER CONSTRUCTOR
CONDIȚII:
 - specialitatea construcții civile și industriale
 - cunoscător al limbii germane sau engleze

Cererile însoțite de curriculum vitae se depun
 la secretariatul societății din Calea Aurel Vlaicu
 Nr. 270 până la data de 30 aprilie 1997. (3337855)

ARCOMMAT GRUP S.A.

Mai ieftin, mai bun prin ARCOMMAT acum!

ULEIURI MINERALE: motor, transmisie,
 hidraulic, compresor, valvolina, altele;
EMULSIE, VASELINE: Li-Ca, Rul;

**VOPSELE, ADEZIVI, PALUX,
 CONDUCTORI, CABLURI, TUBURI**

Vânzări prin depozitele din Str. Voevod Moga 65-67
 Zilnic: 8-17; Sâmbătă: 8-13.

Informații suplimentare: 281779, 234417
 SAVIEM 8 TO, 1986;
FOARTE IEFTIN!

S.O.S. agricultori!

In condiții de umiditate
 redusă în sol, când incorporarea
 erbicidelor cu grapa cu discuri
 accentuează uscarea patului ger-
 minativ, iar temperaturile de
 afară sunt scăzute și culturile de
 păioase avansate în vegetație.

S.C. Prodagro Bian SRL, Arad
str. Muncii nr. 9, Telefax
057 288306 vă recomandă:

- gama de erbicide care se încorporează superficial sau
 nu necesită încorporare, cum sunt:
 ■ ONEZIN, MECLORAN, GUARDIAN pentru porumb.
 ■ MODOWN 4F, GESAGARDE, pentru floarea-soarelui.
 ■ SENCOR, LEXONE, pentru cartofi.
 ■ DUAL, VENZAR, pentru sfecla de zahăr.
- gama de erbicide pentru cereale care se pot
 aplica în condiții de temperatură (4-5°C), și până la
 ieșirea spicului din barouf, cum sunt:
 ■ BUC IRIL, GRANSTAR, SANSAC.
- erbicidul total, ROUNDUP, pentru vii, livezi, terenuri
 virane, canale, curți, miriști sau chiar terenuri semănate și
 îmburuienate înainte de răsărirea culturii.

Substanțele pot fi cumpărate de la:
 ● Depozitul Aradul Nou, str. Muncii nr. 9
 ● Magazinele:
 Aradul Nou - Calea Timișorilor nr. 34 (Vinalcool)
 Chișineu Criș - Centrul de Protecția Plantelor
 Lipova - Centrul de Protecția Plantelor

PROGRAM 8.00 - 16.00
SÂMBĂTĂ 8.00 - 12.00. (5499954)

CAPPONE

Partenerul ideal pentru o vacanță de vis!
TRAGERE LA SORTI
EXCEPTIONALĂ
MARELE PREMIU

- Cumpărați produ-
 sul și solicitați bon
 de casă.
 - Completați talonul
 pe care îl primiți cu
 produsul.
 - Expediați talonul și
 bonul de casă la adre-
 sa:

3700 ORADEA, str. Teatrului 6, până la
5 iunie 1997 - data poștei (5499993)

Cumpărați și la casa cu parter!

7 Zile în Italia

NOU Vânzări cu plata în rate
 (până la 18 luni)
FĂRĂ AVANS
Sc CORAURA srl Arad
 Micălaca, bl. 602, parter, vizavi
 de Poșta Micălaca, Piața Soarelui, orar
 zilnic 9-18, sâmbătă 9-12, Tel./Fax
 259884-259373-259721

OFERTĂ SPECIALĂ

- folie solară
- frigider și congelatoare de Găesti
- frigider 140 lt. 815.000 lei
- frigider 180 lt. 859.000 lei
- frigider 240 lt. 1.159.000 lei
- congelatoare 120 lt. 959.000 lei
- congelatoare 160 lt. 1.320.000 lei
- congelatoare 210 lt. 1.499.000 lei
- vitrină frigorifică 1.890.000 lei
- răcitor 1.490.000 lei
- mașini automate de Cugir cu termostat 2.349.000 lei
- mașini cu stocător și simple 1.425.000 lei

ARAGAZE ROMĂNEȘTI (ȘI IMPORT)

- aragaz 3 ochiuri 650.000 lei
- aragaz Samus 4 ochiuri 825.000 lei
- aragaz Samus 5 ochiuri
- cazan încălzire centrală
- boilere pe gaz, electrice și hote
- motoare electrice 1,8 și 2,2 kW
- pompe submersibile cu trepte și camă
- motocaritate 6.500.000 lei
- betoniere
- împletitură sârmă pentru gard
- plasa rabbit
- masama și burete pentru tapiserie

La produsele din import - mari reduceri de preț!
Transport gratuit pe raza municipiului Arad!

TIMIȘOARA
COMPACT

ȘCOALA DE ȘOFERI - FILIALA ARAD
FACE ÎNSCRIERI PENTRU:

- * șoferi amatori - cat. B. - 13 mai 1997
- * șoferi profesioniști - cat. B, C și E - iunie

Facem pregătire categoria D

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice,
 instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării
 și plata taxelor.

Informații: Calea 6 Vânători, nr. 2-4,
Autogară, telefon: 243209. (3334277)

Autorizație de mediu
SC CONSTAR SA ARAD,

cu sediul în municipiul Arad, str. Mș. I. Antonescu nr. 14,
 dorește să obțină autorizație de mediu pentru activitatea
 de alimentație publică desfășurată la cantina situată în
 municipiul Arad, str. Cocorilor nr. 57.

Eventualele contestații se pot depune la Agenția pentru
 Protecția Mediului Arad, B-dul Dragalina nr. 16. (3337858)

ZAHĂR DE BUZĂU

S.C. Zahărul S.A. Buzău - vinde en gros
prin punctul de desfacere din Arad,
Calea 6 Vânători, nr. 35,
Depozitul Mobimexa
ZAHĂR (LA SACI DE 50 KG)
 ● Preț 3150 lei (are inclus TVA și sac).
Relații la telefonul 252247. (5510015)

Școala de șoferi „Belc”

dispune pentru seria din aprilie:

- 7 locuri pentru categoria „B”
- 9 locuri pentru categoria „C+E”
- 15 locuri pentru categoria „F”

Plata modestă și în rate.
Informații: Casa Sindicatelor Arad, telefon
223004; 259108. (3334476)

S.C. „LAS VEGAS”
CABANA GHIOROC

Angajează:

- 7 ospătari
- 2 barmani
- 3 bucătari

cu experiență în domeniu.
 Se acordă un salariu avantajos iar transportul este
 asigurat de firmă.

Preselecția va avea loc vineri, 25.04.97, ora 11.00,
 la sediul firmei din str. Șirici, Nr. 8, Arad. (3337851)

Angajăm tinere pentru programe de cabaret

CONDIȚII:

- ◆ vârsta 18-28 ani
- ◆ aspect fizic plăcut
- ◆ aptitudină pentru dans

Se asigură salariu foarte bun. Contracte de muncă în țară și
 străinătate (Canada, Elveția, Cipru, Liban).
 Informații telefon: 252851, între orele 9-17. (333401)

S.C. T&M&P DISTRIBUTION
TABACCO GROUP SRL
 DISTRIBUTOR AUTORIZAT R.J.
REYNOLDS TOBACCO ROMÂNIA SRL
 Arad, Calea Lipovei nr. 262
057 263383 018606253
018606254 (3337854)

CAMEL LIGHTS
Winchester
Monte Carlo

DERATIZARE

S.C. SALUBRITATE SA ARAD, cu sediul pe B-dul
 Iuliu Maniu F.N. solicită oferte în scris din partea societăților
 abilitate și autorizate pentru efectuarea lucrărilor de derati-
 zare pe raza municipiului Arad.
Ofertele se depun în scris, la sediul societății noastre.
Termen.
Relații suplimentare la tel. 264367, biroul tehnic-produție.
 (5500024)

Magazinul
TRIBEX vă oferă:
 - cele mai ieftine televizoare din Arad

500.000 - 2.000.000 lei
 garanție 6 luni
 numai mărci consacrate
 - aparatură audio - video - sat
 - telecomenzi
 - componente electronice

TRIBEX LTD
Emineșcu 5, tel. 262287
 (3334488)

S.C. „EST TRANS CONSTRUCT” S.R.L.
B-dul Iuliu Maniu, Nr. 262/A
Telefon: 252258; Fax: 259083

- Montează garanția teracote
- **Vinde din stoc:**
 - Tigle producție internă - 1.650 lei/buc
 - Tigle glazurate import Ungaria - 5.000 lei/buc
 - Tigle import Serbia - 4.000 lei/buc
 - Faianță import cal. I - 30.000 lei/m.p.
 - Vată minerală import OLANDA - 20.000 lei/mp
 - Teracote - 530.000 lei/buc.
- **Preia comenzi pentru:**
 - Tigle import Serbia - 3650 lei/buc
 - Tigle glazurate import Ungaria - 4750 lei/buc
 - Blocuri ceramice (5,5 cărămizi) - 3000 lei/buc

OFERTĂ SPECIALĂ DE SĂRBĂTORI pentru persoane fizice:
CIMENT LA SACI - 450 lei/kg
 - Prețurile includ TVA și sunt valabile pentru perioada
 21.04.1997 - 26.04.1997. (3334479)

De Paști,
numai la „**ȘARA**”

UNICATE VESTIMENTARE OCCIDENTALE
- LA PREȚURI ACCESIBILE

Dialog cu ANIȘOARA CRAINIC, patroana Casei de Modă „Șara”

- Deși situația economică a românilor nu este prea grozavă, dumneavoastră nu ați renunțat la modelele de lux...

- Dintotdeauna am mers pe ideea că sunt prea săracă pentru a-mi cumpăra lucruri ieftine, și când spun ieftin mă refer la calitate, în special. Principiu pe care nu l-am încălcat în ceea ce am realizat.

- Apropos, ce prețuri practicați?

- Cu această întrebare mă ajutați să lămurim cititorii că la „Șara” sunt prețuri mici, raportate la calitate și în comparație cu alte magazine din Arad, care se pretind de lux. Desigur că, prin calitatea materialelor utilizate, croiturile impecabile și modelele de ultimă oră, ne adresăm unui anumit segment de prețenții și gusturi. Dar acesta, după părerea mea, este majoritar. Și, ca să concretizez, aș aminti câteva prețuri: o rochie (de zi) 120-220.000 lei, un compleu (de zi) 310-480.000 lei, o fustă sau un pantalon (de zi) aprox. 120.000 lei, un sacou între 120-210.000 lei, o rochie de ocazie 230-680.000 lei, o bluză de ocazie 140.000 lei. Pentru bărbați, un costum din stofă de lână poate fi cumpărat la 485.000 lei, un sacou la 250.000 lei. Modelele ale căror prețuri le-am amintit sunt unice sau de serie scurtă (maximum 4 bucăți modelul) și dacă se epuizează nu se repetă comanda.

- Ce ne puteți spune despre ultima linie a modei și dacă sunteți pregătită pentru banchetele și nunțile care vor urma după Paști?...

- Pot să afirm că, începând de astăzi, Casa de Modă Șara găzduiește cele mai superbe linii de modă ale creațiilor italiene și ale Casei și aș dori să menționez că suntem pregătiți pentru clienți de toate vârstele și gusturile. Avem modele atât ale liniilor scune cât și ale liniilor foarte lungi care sunt, deopotrivă, în această primăvară, în mare vogă. Se poartă foarte mult și, desigur, le avem în rafturi, atât cambrajele cât și modelele vaporoză și ample. Aș trece la culori: începând cu negrul, avem în magazin toate nuanțele de pasteluri și culori vii.

- Personal, ce v-ați alege din ceea ce există în magazinul d-voastră?

- Dacă aș fi o tânără absolventă, de exemplu, în dorința de a fi cea mai frumoasă la banchet mi-aș alege un sarafan care, subliniez, este un croi de ultimă oră, este absolut superb, la un preț mic și sigur nu va fi găsit în alt magazin din Arad.

- Un ultim gând, în prag de sărbători pentru cititorii noștri și, posibil, viitorii d-voastră clienți...

- Prin tradiție, sărbătoarea Paștilor este una de înnoire. Li asigur pe cei care ne vor trece pragul că la Casa de Modă Șara de pe str. Lacului nr. 2 b, vor putea găsi o vestimentație care să-i facă să simtă că e sărbătoare și să se simtă înnoșiți. De asemenea, adresez tuturor un Paște Fericit și toate bucuriile Pământului!

A consemnat,
FLORICA BUNACIU

ROMÂNIA
Fundația „Vasile Goldiș”

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”

2900 Arad, Bd. Revoluției nr. 81, tel. 0040/57/280335, fax 0040/57/280810
Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad
Organizează cursuri de pregătire pentru examenul de admitere 1997/1998 după următorul program:

Ziua	Ora	Tematica
Sâmbătă 26 aprilie	9 10,30 12	Istoria românilor Limba română Pregătire pentru testul de inteligență
Sâmbătă 3 mai	9 10,30 12	Fizică Chimie Biologie
Sâmbătă 10 mai	9 10,30 12	Geografie Matematică Economie politică
Sâmbătă 17 mai	9 10,30 12	Pregătire pentru testul de inteligență Cunoștințe despre lumea modernă și contemporană Limba engleză
Sâmbătă 24 mai	9 10,30 12	Istoria românilor Limba română Pregătire pentru testul de inteligență
Sâmbătă 31 mai	9 10,30 12	Fizică Chimie Biologie
Sâmbătă 7 iunie	9 10,30 12	Geografie Matematică Economie politică

Cursurile sunt gratuite și au loc în sala „Zărandul”, B-dul Revoluției nr. 87.
RECTORATUL
(5500027)

MIRII ANULUI!
VISUL DUMNEAVOASTRĂ DEVI-
NE REALITATE PRIN FOTOGRAFI-
ILE COLOR DE SALON REALIZATE ÎN FOTO-
STUDIOUL B&B HELIOS!

PROGRAMĂRI ANTICIPATE PENTRU ZILELE
DE SÂMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ PUTEȚI SOLICITA
PERSONAL, ZILNIC ÎNTRE ORELE 11-17, LA SEDIUL
FIRMEI DIN ARAD, CALEA A. VLAICU STRADA FUL-
GERULUI 8 (VIS-A-VIS DE OPTICA CRISTI).

RELATII LA TEL. 243561

FOTO B&B HELIOS VĂ AȘTEAPTĂ!
(3334357)

S.C. LIPOMIN S.A. Lipova

propune locuitorilor din
cartierul A. Vlaicu o nouă
alternativă prin deschiderea
unui MAGAZIN de desfacere a
apei minerale la adresa
str. FRAGILOR nr. 6.
SĂRBĂTORI FERICITE!

MANAGER,
Ing. MAXIMAN MIRCEA
(333865)

S.C. „AGROMECH” ȘIRIA S.A.

Convoacă ADUNAREA GENERALA EX-
TRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR la data de 9
mai, ora 10,00, la Căminul Cultural Șiria pentru toți
acționarii înregistrați la 30 aprilie 1997. Procurile
speciale de reprezentare se vor ridica de la sediul
societății. Ordinea de zi va fi conform O.G. nr.
5/9.03.97. Participarea se face pe bază de certificat
de acționar și buletin de identitate. În cazul neîm-
plinirii condițiilor statutare pentru prima convocare,
a doua convocare va fi pe data de 23 mai, ora
10,00 în același loc.
Informații telefon: 410296.
(3334486)

SC SRL
Siham & Comp
2900 Arad - România str. Horia 2
Tel/Fax: 0040 - 57 - 253.394

stă la dispoziția Dumneavoastră
cu următoarele servicii:

- Xerox
- Transmisii fax
- Traduceri
- Imprimare tipizate
- Birou copiat acte

Vă așteptăm!
SOCIETATEA de pe str. Horia nr. 2 urează tuturor
colaboratorilor un Paște fericit și Hristos a înviat!
(3337863)

SC „KUY” SRL

Execută la comandă:
* Jaluzele din aluminiu
* Rolote din plastic (Ungaria)

Telefon: 288585.
(3334497)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD

ANUNȚ IMPORTANT

Facem un călduros apel către toți cetățenii municipiului Arad de a ne sesiza de orice fel de lucrări de săpătură în domeniul public ce vi se par suspecte, adică neavizate de noi, folosind cu încredere telefonul 28 47 44 - Serviciul relații cu publicul, zilnic între orele 8-20.

În acest fel, facilitând organelor noastre de control depistarea promptă a celor certați cu disciplină, contribuiți și Dvs. cu puțin la îmbunătățirea reală din acest punct de vedere a imaginii municipiului nostru.

Vă mulțumim și Vă așteptăm !

Director,
Ing. **CONSTANTIN IONICIOIU**

Inspector specialitate,
Ing. **IOAN ANDREIESCU**
(5500026)



Primăria Ineu

Stimați cetățeni ai orașului Ineu,
Sărbătoarea Învierii Domnului nostru Isus Hristos să vă aducă sănătate, fericire, succes în activitatea desfășurată.
Tuturor,
Hristos a înviat!
 Primar,
Prof. PETRU FEIES



Cu ocazia Sfintei Sărbători a Învierii Domnului, Consiliul de administrație al Casei de ajutor reciproc a pensionarilor Arad urează tuturor membrilor CARP, colaboratorilor și tuturor pensionarilor

SĂRBĂTORI FERICITE!

Președinte,
VASILE NEAGU
 (3334499)

S.C. CENTRAL S.A.

Bucuria Învierii Domnului nostru Isus Hristos este cea mai mare sărbătoare a creștinătății. Fie ca această bucurie să ne aducă numai fericire și bunătate în sufletele noastre. Cu acest minunat prilej dorim cele mai calde felicitări salariaților noștri, colaboratorilor, clienților și prietenilor.

Tuturor, un Paște fericit!

Director,
FLORIN TORCOS
 (5500008)



R.A.D.P.J.

Cu ocazia Sfintelor sărbători de Paști Conducerea managerială a **REGIEI AUTONOME DE DRUMURI ȘI PODURI A JUDEȚULUI ARAD**

Urează:

Sărbători fericite

- Prefecturii Arad
- Consiliului Județean Arad
- Administrației de Drumuri și Poduri a Județului Arad
- Băncii Române pentru Dezvoltare - Sucursala Arad
- Secțiilor proprii din Arad, Chișineu-Criș, Ineu, Sebiș, Lipova și Sămbăteni
- Salariaților regiei și familiilor acestora
- Tuturor colaboratorilor regiei

Director general,
ing. NICOLAE POPOVICI

Director economic,
ec. CONSTANTIN POPESCU




Fie ca sărbătorile de Paști să aducă în casele tuturor arădenilor numai bucurii, liniște, pace și câștiguri... la Telebingo!

**ÎN VINEREA MARE
 PREMIUL BINGO VA FI
 DE 100.000.000 LEI**

tele BINGO

Organizat de Bingo Gool și transmis în direct în fiecare vineri la ora 21,30 prin TV Arad

NOROCUL TE CAUTĂ ACASĂ!

- * Premiul de bingo - 100.000.000 lei
- * Premiul de linie - 6.000.000 lei
- * Premiul de dublă - 10.000.000 lei
- * Acumulat la EXTRA BINGO - 35.532.180 lei
- * Premiul de JOKER - 2.828.580 lei

Procurați-vă din timp biletele de participare de la chioșcurile cu însemnul Tele Bingo sau de la salonul Bingo Gool din Piața Gării Nr. 11, tel. 250443, 235948.

VINERI 25 APRILIE

Tuturor arădenilor
 baftă și câștiguri
 la Telebingo!
**HRISTOS
 A ÎNVIAT!**

Patroni,
**GIANICO LUCIANO
 PETRE BURCA**

